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Kéziratok vissza nem adatnak.

Báró Fejérváry. I szövetség keze is, meri másként el s kövelkezvsképen nem lesz kormány- 
sem lehelne képzelni, hogy a király támogató párt. Elő ál! egy lehetetlen 

Négy havi kínos vergődés ulán alkotmányos jogainkat és parlamenti állapot, melyből ideiglenesen csak 
megszületett az ügyvivő, vagy másként szokásainkat negligálja. úgy van kibúvó, hogy őszig elnapol-
hivalalnok-minisztérium. Elnöke báró Ügyvezető, vagy átmeneti minis/.- ják a házai. De akkor ismét elől kez- 
Fejérváry Géza táborszernagy, kit tériumot a magyar közjog nem ismer, dődik a harcz és folyik mindaddig, 
politikai oldaláról meglehetősen ismer Nyilvánvaló tehát, hogy a Fejérváry- mig a nemzeti kívánalmak nem lel- 
a közönség. Tagjai között politikai kormány kinevezése csak huzása-ha-! jesittelnek. Mi bírjuk, csak a császári 
szempontból valami jelentékeny sze-• lasztása a nemzeti követelések telje- ház bírja! 
mélyiség nincs; leginkább a régi és!sitésének. Fejérváryék, azt vallják,« 
újabb Tisza-aera nevelései. A mily hogy ők csupán egy később kineve- 
nehézségekkel kellett megküzdenie zendő alkotmányos kormány megaia- 
Fejérváry bárónak minisztériuma meg- kithatását akarják előkészíteni; volta- 
alakításánál, ép oly kinos és tartha- képen pedig Bécsben még mindig 
tatlan az a helyzet is, melybe e akadnak, kik szeretnének valamit

letagadni, vagy elsikkasztani az ellen­
zéki követelésekből; Hiú ábránd, ne­
vetséges kívánság! Hiszen az ellenzék, 
főként a függetlenségi-párt sajil er­
kölcsi és politikai alapjának lerombo- f

minisztérium került.
A király azon jogát, hogy mi­

nisztereket nevezhessen ki, senki 
kétségbe nem vonhatja. Az uralkodó 
kezét azonban lényegesen megköti 
az idevonatkozó törvénynek s a par­
lamenti szokásjognak ama parancsoló 
rendelkezése, hogy felelős kormányt 
Riindeqkor a parlamenti többségből 
kell kineveznie. Ez alkotmányos jog­
nak most lényegesen mellé ment ő 
felsége, bizonyára a bécsi kamarilla 
nyomásának hatása alatt. Belejátszott 
ebbe a Héderváry-Tisza féle szent
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Belpolitika.
József m. kir. herczeg, osztrák 

császári főherczeg, a magyar honvédség 
főparancsnoka Fiúméban kedden reggel 
elhunyt. A megboldogult őszinte hive és 
barátja volt a magyar nemzetnek, miért 
országszerte nagy népszerűségnek, tiszte­
letnek és szeretetnek örvendett. Ifjú korá­
ban magyar nevelésben részesült, magya­
ros gondolkozását egész életén keresztül 

lása nélkül semmi engedménybe nem megőrizte, minden nemzeti és társadalmi 
mehet. Tiltja ettől az országos köz- törekvésnek lelkes támogatója és pártfo­

gója volt. Derült kedélye, zamatos humora 
sok kedves órát szerzett családjának és 
környezetének. Családja minden tagját 
magyar szellemben és szokásban nevelte. 
72 évet élt. Leányai közül kettő férjnél 
van, egy még hajadon, fia József Ágost 
kir. herczeg, itthon lakik Budán, igen nép­
szerű egyén. József kir. herczeg temetése

hangulat, meg az ország jól felfogott 
helyzete is. Fejérváry bemutatkozása 
után nyomban megindul az egész 
országra szóló akczió a kormány el­
len. Ujonczot és adót természetesen 
nem kap a Fejérváry-kormány. A 
szabadelvüpárt felbomlik, szét szalad

A kapitány kalandja.
A vár alatt, a csillagsánczok oldalán 

szedte a fekete leány a vadvirágot. A nap 
sziporkázva öntötte el a mezőséget s a 
távolban, e sós-kut táján katonák gyakor­
latoztak. Nem törődött velük. Óvatosan 
szegte fel a fekete szoknyáját s a gyász­
fátyolos kalapját egy galagonya bokor 
ágára akasztotta.

Végig hevert a puha, kövér füvön.

A vadvirágot elszórta maga körül és sötét, 
bánatos szemeivel a várat nézte merengőn, 
szomorúan. Nagyon szép volt igy. Fekete, 
hullámos haja, melyet egy tűvel kiszaba­
dított, aczélkékes fényben szikrázott s a 
hideg fény bevonta az olajbarna, halvány 
arczát is.

Meg se rebbent 3 fekete, almos szem- 
pillája, ugv nézte a gubbasztó várromot, 
mintha maga a kóbevésett szomorúság
volna.

— |ó napot, szép kisasszony!
A fekete leány ijedten ugrott föl. A

kiszabadult haját összefogta a kezével és 
lángoló tekintettel, reszketve nézett farkas- 
szemet az előtte álló férfival.

— Mit akar? kérdezte rekedten.
A férfi mosolyogva emelte csákójához 

a keztyüs kezét és udvariasan felelte:
— Megismerni önt, kisasszony.
Fiatal, napbarnított, délezeg katona 

volt. A csillogó századosi uniformisát por 
lepte be, az álla borostás volt, mint a ki 
nem ért kicsinosítani magát. A lány hide­
gen mérte végig, aztán közönyösen mondta :

— Fölösleges. 

Órák, ékszerek, karikagyűrűk legolcsóbban
——. _ , ^ J órás és ékszerésznélHalasi Nanuor Fehérló épületében.
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Budán 19-én délután 4 órakor les7. \ 
király, ki vasárnap d. e. 11 órakor érkezik 
Budára, szintén jelen lesz a temetésen.

Uj kormány. A Tisza-kormányt 
végre felmentette a király s kinevezte 
Fejérváry élén az uj kormányt. A Fejér- 
váry-kormány ideiglenesen viszi az ügye­
ket és átmeneti jelleggel bir. Tagjai Jég- j 
nagyobb részt hivatalnokok s alkotmány- 
ellenesen jutottak a bársonyszékhez. Mi­
után nem a parlamenti többségből vannak 
kinevezve, politikai szereplésük nagyon 
szűk körben fog mozogni és rövid idő 
alatt véget fog érni. Az uj kormány tagjai 
lesznek : br. Fejérváry Géza elnök, pénzügy 
és király személye körüli, továbbá Kris- 
tóffy József belügy, Bihar Ferencz altábor­
nagy honvédelem, Lányi Bertalan igaz­
ságügy, Lukács György közoktatás, Vöröss 
László kereskedelem, Kovácsevics István 
horvát és György Endre földmivclésügyi 
tárczával. Hajduvármegyében legismertebb 
közülök György Endre közgazdasági iró, 
ki Szoboszlón és Böszörményben próbált 
kormánypárti programmal fellépni, de 
mindkét helyen alaposan elbukott.

nagyvilágból.
Az orosz-japán szárazföldi harcz- 

téren döntő nagy ütközetre készül a két 
hadviselő fél, de főként a sokkal erősebb 
japánok. Ezalatt a nagy hatalmak, főként 
az Egyesült Államok elnöke és Vilmos 
német császár mindent elkövetnek a béke 
megkötése érdekében. Úgy látszik, hogy 
mindkét fél hajlandó erre. Mielőtt ez azon­
ban megtörténnék, a japánok még egy 
utolsó döntő csapást akarnak mérni az 
oroszokra. Oroszországban különben a 
legnagyobb anarchia uralkodik.

A görög miniszterelnököt Deliján- 
niszt szerdán Athénben leszúrta egy sze-
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rencsejátékos. A 79 éves öreg ur, kit a 
görögök nagyon szerettek, néhány pillanat 

i a! itt meghalt. A gyilkos azt vallja, hogy 
kártyabarlangját a miniszterelnök egy ren­
delettel nem régiben feloszlatta, ő kereset 
nélkül maradt, ezért ölte meg Delijanmszt.

Japán és Magyí rorezág.
A hat európai s az egy amerikai 

nagyhatalomhoz hihetetlenül rövid idő 
alatt most egy hetedik csatlakozott Japán. 
Anyagilag és szellemileg nemcsak hogy 
a kulturnagyhatalmak közé emelkedett, 
de egyiknek, másiknak, mint például 
Oroszországnak, mai iöiötte is áll.

Honnan ez az erő, ez a csodás faji 
képesség ? Honnan van az, hogy ez az 
aránylag kicsiny nép le tudta verni az 
orosz óriást. Honnan van az, hogy a 400 
millió lakossal biró Kina Japán mellett 
még csak meg sem állhat, sem a kultúra, 
sem a hadviselés tekintetében ? Az erőt 
s a tudást bizonyára számtalan forrásból 
meríti a Japán nép, de egyike a leggaz­
dagabb forrásoknak kétségtelenül a Csiu- 
Csicsu, a testnek rendszeresen való ed­
zéséről szóló tan.

Csiu-Csicsunak hívják azt a Japán 
szokásban gyökerező törvényt, amely sze­
rint a gyermekeket nevelik, az ifjakat 
edzik. Hajdanában a Csiu Csicsu mono­
póliuma volt a SamUraj törzsnek a japán 
nemesség és a harezosok osztályának, 
de midőn egy félszázad előtt Japán mo­
dern alkotmányos ország lett, a Csiu- 
Csisu törvény hatályát kiterjesztették 
minden néprétegre.

A Csiu-Csicsu főparancsa: a mér­
tékletesség evésben és ivásban. Ez a mér­
tékletesség átment már a japán polgár 
vérébe. Ezenfelül a feltétlen tisztaság. A 
világ egyetlen népe sem fürdik annyit és 
oly szenvedélylyel, mint a japán. Egyedül
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Tokióban kilenczszáz nyilvános fürdő van. 
Előírja ez a törvény azt is, hogy a gyer­
meket, ifjat lehetőleg a a szabad levegőn 
tartsák a szülők naphosszat. De a mele­
gebb időszakok alkalmával is az éj leg­
nagyobb részét a szabad ég alatt tölti a 
japán.

A testedzésnek egy jelentés módja 
a karok erősítése, az izcmfejlesztés, me­
lyet ma már teljesen európai mintára csi­
nálnak. Ezenfelül a test gyöngédebb ré­
szeit, a lágyékot, a hasat, a nyakat, a 
koponyát folytonosan edzik, hogy az el- 
lentállásra képessé s a külső behatások 
ellen lehetőleg érzéktelenné tegyék.

Ha már elég erős és kifejlett az ifjú, 
tornászásra és vívásra, súlyemelésre, ug­
rásra tanítják. Ez a tanulás kötelező, 
senki ki nem vonhatja magát alóla. Na­
ponta több órát vesz igénybe, a testedző 
sport nemcsak a módosabb, hanem a 
munkás fiatalságnál is. A Csiu-Csicsu 
szigorúan megtartott törvény, nem keve­
sebb mint háromezer esztendős. Nagy 
súlyt helyeznek a birkózásra, a japán 
birkózók a legügyesebbek a világon. Mind­
ezeket pedig azért mondtuk el. Henkoek 
amerikai japánbuvár tudósnak legutóbb 
megjelent könyve nyomán, hogy lássuk, 
mennyire el vagyunk mi maradva a test­
edzés tekintetében. Vitéz, erőteljes faj a 
magyar, de vájjon a test művelése nélkül 
meg fogjuk-e tudni tartani ősi erénye­
inket ?

Nekünk nemcsak, hogy törvényünk 
nincs a testedzéséről, de életmódunk és 
iskoláink egyenesen úgy vannak beren­
dezve, hogy azok egyenesen elpuhitják, 
sőt elkorcsositják a testet. Semmi gondot 
nem fordítanak arra, hogy a magyar ifjú­
ság haladása a testi erőben, az ügyes­
ségben, a fizikai ellentállás képességében 
képest tartson a szellemi haladással. S 
innen van az, hogy fiatal aggastyánok

— De nem, nem, — mondta kipirult 
arczczal a katona. Ismerni akarom. Már 
egy hónapja keresem a perczet. Engedje 
meg!

Határozottan, szinte követelőén 
mondta, de a tekintete megalázkodón kö- 
nyörgött.

A fekete leányt meglepte ez a hang. 
Mig a gyászfátyolos kalapját feltüzte, té­
tován nézte ott fent a gubbasztó várromot. 
Aztán odafordult a férfihoz és komolyan, 
büszkén nézett a szemébe.

— Tessék!
— Zádor Miklós vagyok!
A leány lehajolt a vadvirágok után. 

A kínos zavarát akarta elrejteni, a mely 
kezdett erőt venni rajta.

A férfi szintén lehajolt. A virágokat

segítette összeszedni és közben beszélni 
kezdett.

— Ne haragudjék kisasszony rám. 
Nem tehetek róla, meg kellett ismernem. 
Egy hónap óta látom minden nap s egy 
hónapja, hogy ezt a pillanatot vártam. Ha 
szokatlan volt a közeledésem, mentsen az, 
hogy a mód egyedüli volt.

A fekete leány arczán egy mosoly 
suhant végig. A férfi tiszteletteljes hangon 
beszélt, azonkívül jól látta, hogy erősen 
remeg a keze. Fel van indulva. Mosolyra 
ingerelte ez a leányt és némi kötekedés- 
sel mondta:

— Hát katonásan csinálta.
Azzal megindult a mezőn. A férfi 

követte és tovább beszélt hódolattal.
A sós-kut felől, a vár alatt elkanya­

rodó országúton poros katonák masíroztak. 
Hazatartottak a kaszárnyába s bár ki 
voltak fáradva, a recsegő trombitahangra
mereven lépkedtek.

A leány érdeklődve nézte őket s 
egyszerre csak ijedten rezzent meg. A 
csapatvezető hadnagy kardja megvillogott 
a napsugárban s harsányan hangzott a
vezényszó:

— Jobbra néz!
A fekete leánynak tisztelegtek a 

katonák. Vér szökött a leány arczába, 
zavartan fordította el a fejét. Az oldalán 
mosolyogva állott a kapitány, a keztyüs 
keze a csákójához emelve. Hát neki szólt 
a tisztelgés. Mosolyogni kezdett a leány 
is és eltűnődve nézett a csapat után.

— Hát menjünk mi is haza!
(Folyt, köv.) ,

Glück Ede
legnagyobb czipőáruhár.ában óriási választék legjobb minő­
ségű férfi,- női és gyermekezipökben, kalap," 
fehérnemű és divatezikkekben mesés olcsó árak 
mellett. DEBRECZEN, Piacz és Kossuth-utcza sarkán, a kistemp- 
lommal szemben. ........ ..... ~.r:—
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járnak közöttünk, kiélt, vézna, erőtlen — Ev. ref. egyháztanácsgyülés — Lelkész meghívás. A megvá- 
ifjak, koraérettek és gyenge jellemüek. A tartatottt f. hó 14. napján. Az egyházke- lasztott Bélteky Lajos ev. ref. lelkészhez 
legnagyobb lélekre is bénitólag hat a rületi bíróságnak a papválasztás ügyében az egyháztanácstól kirendelt 10 tagú kill­
test! hitványság s valahány nagy szejlem hozott jogerős határozata alapján a Bél- döttség a meghívás eszközlése végett í. 
élt, azoknak a testében is volt valami teky Lajos lelkészt megerősítő esperes! hó 18 án fog elmenni, 
rendkívüli energia. A testi erő és ügyes- hivatalos levél felolvastatván, miután Pad- — Az iparkiállitás ügyében jun. 
ség önbizalmat ád az élet legválságosabb rah Sándor előterjesztette, hogy a leiké- 15-én az ipartestület helyiségében vá- 
körülményei között is és fokozza a lélek szi dijjlevél az egyházkerületi gyűlésen lasztmányi ülés tartatott. Határozatba 
energiáját. tárgyaltatott és meg is crőssittetett, Fogh- ment. hogy a nagyfontosságu tárgy tel-

Igaz, van sportunk. De az részben tüy János azon inditványnval lépett fel, íesebb megjelenését kívánván a tagoknak, 
felette jelentéktelen, részben haszontalan, hogy a megválasztott uj lelkész Bélteky a legközelebbi vasárnapra újabb ülés fog 
Hódolnak nálunk a vívás és a — lóver- Lajos küldöttség utján hivassék meg. Ez- tartatni, mikor is Plón Gyula ipartestületi 
seny sportjának. A vívás felette egyolda- zel szemben Borbély Gábor azon legujab- ÍegYző részletes és kimerítő tervezettel 
Ion fejleszti az izmokat s a lóversenyről ban észlelt viszálykodásokat említette fel 1®P fc*- Ugyanekkor Pénztáros István fő­
tudjuk, hogy az nem sport, hanem a leg- és annak adott kifejezést, hogy egyszerű iegyz° iparhatósági kiküldött a Karczagon 
erkölcstelenebb intézmények egyike. A meghívó levéllel czélszerübbnek találná a e tárgyban nyert tapasztalatairól számol 
külföld ebben a tekintetben messze jár meghívást eszközölni. G. Tóth János azt be- Ekkor f°g megszővegeztetni a kiálli- 
előttünk. Német és Francziaországban, indítványozta, hogy önként jelentkező kül- tásban való résztvevősre kibocsátandó 
Angliában, Amerikában az igazi testedző döttség menjen Bélteky Lajosért, melynek felhívás is, melynek eredményétől függ a 
sport már meghódította a társadalmat és tagjai Soltész Lászlónál jelentkezzenek, tervezett kiállítás megtarthatása. Az elől- 
annak valóban vérévé vált. Oláh Miklós 10 tagból álló küldöttséget, járóság, és az összes társadalmi tényezők

A japánok 3000 éves Csiu-Csicsu Cseke Gábor önként jelentkező küldöttség bevonása nélkül semmi siker nem érhető 
törvénye követendő példaként áll előttünk, küldését kívánt. Padrah Sándor hozzászó- e'> különösen nagy szerep fog jutni a 
Törvényt kell itt is hozni a testedzésről i lása után az egyház költségén egy kül- helybeli nőegyletnek, a melynek tagjai 
s ennek megfelelően kell reformálni a ne- döttség küldetett ki, melynek tagjaiul Fe- buzgólkodására a házi női iparczikkek 
vetést és a tanítást A Csiu Csicsunak kete Sándor főgondnok elnöklete alatt terén az ipartestület különösen számit. A 
köszönheti Japán, hogy olyan fiai vannak, megválasztattak : Padrah Sándor, G. Tóth legközelebbi hetekben a most felvetett 
akik játszó könnyűséggel verik le a világ János, Foghtüy János, Oláh Miklós, Tóth fontos kérdések tisztába fognak hozatni.

hírek.

Lajos és Cseke Gábor bízattak meg. Végh czenben elhunyt. Temetése junius 15-én 
Demeter hagyatéki ügyében hozott biró- délután nagy részvét mellett folyt le. Férje 
sági végzés tudomásul vétetett. Köszönet három kis gyermeke gyászolja. Dr. 
szavaztatott G. Tóth Jánosnak vizsgái Malatinszky József né és dr. Ferenczy 
könyvek adományozásáért ugyszinte Len. Gyuláné úrasszonyok sógornőjüket gyi-

- Kovács Gyula orsz. képviselő a , ,mréné urnőnck urasztalához kenyér szo!íak az elhunytban,
pünkösti ünnepek alatt dr. Tóth János :.co;n^1Vozásért j —Az adóprés működése. Hajdú-
képviselőházi háznagy, a függ. és 48-as “ ‘ _“Ezer korona a nőegyletnek. varmegyéb(;n a múlt hóban ugyancsak 
párt alelnökét látogatta meg Turkevében. Lcngyd Imrc kir táblai biró atyja halála gy?"ffnJ"“fí az adóprés* E8ycnes

— Az alsó-szabolcs-hajduvidéki alkalmából ezer koronát adományozott a a ° 0 ’ .. orona folyt be, a mi a
ev. rel. egyházmegye rendkívüli Jrözgyü- „ócgyletnek. Ezen összegnek csak a ka- tomnitlTves^T A

jótettlést tartott Debreczenben jun. 15-én. A matai ieSznek fehasználhatók. A ........ ...... ... ..
gyűlés egész népes volt. Dr. Baltazár önmagában hordja az elismerést. yt. °*SzeS adók osszeg® »27,325*51
Dezső esperes kegyeletes szavakban em- Elhunyt polgári iskolai tanuló. oro,]ava eVCSe . a ta,[a yina!;. „E.nnek
fékezett meg id. Lengyel Imre elhunyt Ujvári jÓZSef helybeli birtokos 13 éves fia íf™.®”® * ko1lí**g,í*té?en klv‘,l‘ ál'
egyházmegyei gondnokról, kinek emlékét ,ó f ki az ^11. polg. iskola második ősz- P . , ,. 6 a)tani nem lehet, a
jegyzőkönyvben örökítette meg az egy- ° ^n’ak volt kitünő tanulója, a múlt szom- p0‘garsag *** nem flzet adót, ezzel is 
házmegye. Ezután a gondnoki hivatal 'jen meghalt. Temetése hétfőn délután dokumenta.van azt, hogy az osztrák had- 

mielőbbi betöltését határozták el. A sza- ment vggbe általános részvét mellett, 
vázátok jul. 1-ig adandók be. Gondnokje- _ Halálozás. Makai János földbirto- 
löltekül leginkább Kovács Gyula orsz. kos megyebizottsági tag és városi kép­
képviselőt, Lengyel Imre kir. táblai birót vjsdő neje h. Fekete Klára asszony élete 
és Rásó Gyula alispánt emlegetik. 57-ik, házasságának 38-ik évében junius

— Szerenádot adott a dalegylet 13-án elhunyt. Temetése nagyszámú kö- 
müködő kara csütörtök este ‘/a 10 órakor zönség jelenlétében junius 15-én délután 
G. Tóth János úrasszony tiszteletére. A ment végbe.
szerenádot nagy és díszes közönség hall- _ Hajdumegye közigazgatási 
gáttá végig. bizottsági ülése. Hétfőn délelőtt 9 órakor Csősz Mihály hadházi csendbiztost hétfőn

— Confirmátió-ünnepély tartatott Hajduvármegye törvényhatóságának köz- este orvul hátulról valaki leütötte. A
ma délelőtt az ev. ref. templomban. 215 igazgatási bizottsága Domahidy Elemér csendbiztost vérbe fagyva lelték meg az
gyermek részesült benne elnöklete alatt ülést tartott, melyen az útfélen. Állapota rendkívül súlyos és élet-

— Az iparos tanoncziskola évzáró előadók a vármegye május havi állapotá- ben maradásához kevés remény van. A
vizsgálata holnap délután lesz. ról referáltak.____________________ vizsgalat folyik.______________________

Debreczen legnagyobb czipőáruháza H

seregnek idegen érdekekre pénzt nem ad. 
Egyébként májusban tiz esetben adott a 
pénzügyigazgatóság fizetési halasztást.

— Népesedés Hajdumegyében. A 
múlt hónapban a természetes szaporodás 
hét községben emelkedett, tizenkét köz­
ségben pedig csökkent. Születtek 515-en 
(14 halvaszületés), meghaltak 498-an, a 
szaporodás tehát csak három.

— Támadás a csendbiztos ellen.

Tolnai Báni
Piacz-utcza 49 sz. postával szemben. CzipÖáruim előnyei, 
hogy viseletnél megtartják eredeti elegáns alakjukat és mert 
kézimunka, teljesen megbízhatók tartósságukban. Az árak pe­
dig oly méltányosak, hogy a versenyt bárkivel szemben is 
felveszem.

;*> % : ■X
■tij "* »V >
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— Bélteky Lajos ev. ref. lelkész 
tegnap városunkban járt. Megtekintette a 
parochiális lakást. Az uj lelkész Fekete 
Sándor főgondnok vendége volt.

— A gazd. ism. iskola évzáró 
vizsgálata pénteken folyt le kevés érdek­
lődés és még kevesebb növendék jelenléte 
mellett.

— Adomány a polgári iskolának.
A polg. isk. növendékek tanév-végi jutal­
mazására a llajdumegyei Takarékpénztár 
igazgatósága 40 koronát, a Hajdúszobosz­
lói Takarékpénztár igazgatósága pedig 
20 koronát adományozott. Ez adományo­
kért az intézet nevében hálás köszönetét 
mond: Szécsi Miklós igazgató.

— A helybeli izr. elemi népiskolá­
ban az évzáró vizsgák a következő rend­
ben tartatnak meg : június 21 én d. e. 
az I—II. osztály, d. u. a III. osztály, í. 
hó 22-én d. e. a IV—V. osztály vizsgája, 
mely alkalomra a t. szülők és tanügy 
barátok tisztelettel meghivatnak. Elnökség.

— A r. cath. iskola évzáró vizsgái 
a következő időben fognak megtartatni. 
19-én, hétfőn 1—II. osztály vizsgái, 20-án, 
kedden III—IV. osztály vizsgái lesznek. 
Mindkét napon reggel félkilenczkor kez­
dődnek. A szülőket s a tanügy barátait 
ezúton is meghívja az iskola vezetősége.

— Adomány a Nőegyletnek. A 
llajdumegyei Takarékpénztár igazgató­
sága a Nőegylet czéljaira 40 koronát 
adományozott, melyért az egyesület ne­
vében köszönetét mond : Szecsi Miklós 
pénztárnok.

— Püspökladány községben meg­
üresedett községi orvosi állásra pályázat 
hirdettetett. Javadalmazás: évi 1600 ko­
rona és a szabályrendeletileg megállapí­
tott dijak szedése. Pályázati kérvények 
julius 1-ig küldendők be ; választás julius 
hó 6-án d. e. 10 órakor ’"Püspökladány 
községházánál Nábráezky István főszolga­
bíró elnöklete alatt fog megtartatni.

— A pusztaangyalházi legelő 
használatban jogosul tatnak az arányrészek 
feltüntetéséveli összeírása, Hajdúszobosz­
lón és Nádudvaron közszemlére kitétele 
alispán által elrendeltetett. A helyi ható­
ság most fogja az e tekintetben szükséges 
intézkedéseket megtenni.

— Könyöradomány gyűjtésre kért 
és kapott a városi tanácstól engedélyt 
Maga József helybeli juhász, kinek csekély 
értékű bútorzata, élelmiszere és ruha­
neműi tűzvész folytán elpusztultak.

— Áthelyezés. Debreczeni József 
kir. járásbirósági Írnokot az igazságügy- 
miniszter a debreczeni kir. törvényszék­
hez helyezte át.

— Életűntság. Kircsi Bálintné Vas 
Sára 75 éves özvegy asszony VI. tized 
519 házszám alatti lakos önakasztás által 
vetett véget életének. Utóbbi időben sokat 
betegeskedett.

— A honvédelmi miniszter Bö­
szörményben. Nyiry Sándor, honvédelmi 
miniszter, ünnepek előtt Debreczenbe ér­
kezett, ott lakó rokonai látogatására. A 
miniszter innen Hajdúböszörménybe uta- 
zntt és pünkösd első napját ottan töltötte 
sógorainál: Szikes Endre ügyvéd és Hor­
váth Gábor nyug. járásbirónál. Nyiry Sán­
dor este kilencz órakor utazott el Bö­
szörményből. Elutazáza alkalmával a bö­
szörményi állomásnál megjelent Kelemen 
Gábor főkapitány nyolcz hajdú legénynyel 
s jelentkezett a miniszternél, a ki eluta­
zása előtt megköszönte a főkapitány 
figyelmességét. Nyiry Sándor az éjjeli vo­
nattal tovább utazott Debreczenből Bu­
dapestre.

— A vármegyei főmérnök a szó- 
váti és nádudvari törvényhatósági utakat 
f. hó 19-én fogja helyszíni szemlét tartva 
— felülvizsgálni.

— Halálos foghúzás. Említettük 
már a múltkor, hogy Árva Ferencz b.-új­
városi lakos Suba Juliánná ottani lakos­
nőnek a fogát mily brutálisan húzta ki. 
Most azt jelentik, hogy Suba Juliánná a 
műtét következtében vérmérgezést kapott 
és meghalt. Árva ellen vizsgálatot indí­
tottak.

— Iparügyek. özv. Klein Jakabné 
Fried Linka szatócsiparra, Szabó Bálint 
kőműves iparra kapott iparigazolványt.

— Véres harcz az utczán. Téglás 
községben, véres verekedés folyt le hét­
főn. A község legényei valami felett ösz- 
szekülönböztek s botokkal támadtak egy­
másra. Rossz sorsa egész családjával 
arra vezényelte Terge Mihályt. A csendes 
természetű ember nem tudta nézni, hogy 
verik véresre egymást a legények. Oda 
ment s békiteni igyekezett a dühöngőket 
A jószándékáért keményen meglakolt. A 
legények ellene támadtak s közös aka­
rattal úgy elverték Tergét egész család­
jával együtt, hogy most mindannyian sú­
lyos betegen fekszenek lakásukon. A ha­
tóság a verekedők ellen megindította az 
eljárást.

- P.-Ladány község határában
1 db 3 éves deres szőrű, piszra kancza 
ló fogatott fel bitangságba. A lovat tulaj- 

I donosa P.-Ladány elöljáróinál folyó év 
j julius hó 8-ig átveheti. — Nádudvar köz- 
I ségben 1 db fehér szőrű, hátra álló 
I szarvú, gombos, hajas tehén vétetett fel 
! bitangságba, mely ki nem sajátitás ese- 
I tén folyó év julius hó 5-én nyilvános 
I árverésen fog eladatni Nádudvar község, 
házánál.

— Hajdumegye József kir. her- 
czeg temetésén. József királyi herczeg 
ravatalára Hajduvármegye is küld koszo­
rút és a temetésen Domahidy főispánnal 
Rásó alispánnal és dr. Czeglédy főügyész­
szel képviselteti magát. A megye küldött­
sége vasárnap utazik a fővárosba.

— Állatbetegségek. Az alispán je­
lentése szerint május hónapban megszűnt 
Hajdúböszörményben a veszettség és rüh- 
kór, Csegén, Egyeken és Sámsonban a 
rühkór, Hajdudorogon a sertésorbánc. 
Szórványosan fordultak elő az állatok 
között a következő betegségek: a lépfene 
Vámospércsei takonykór Tégláson, ser­
tésvész Hajdi zováton és Nádudvaron, 
rühkór Hajdú! dházon, száj- és körömfá­
jás Püspökiad yban.

— Hűl zövetkezett felállítását 
tervezi G. Tótn János rendőrkapitány. A 
városi tanács ugyanis a rendőrkapitányt, 
város gazdát és városi állatorvost a foly­
tonosan emelkedő és elviselhetetlenné 
váló húsárakra vonatkozólag javaslatté­
tellel bízta meg. G. Tóth János e tárgy­
ban szerdán délelőtt népes értekezletet 
hivott egybe, melyben előadta a tényál­
lást. Az értekezletet abban állapodott 

I meg, hogy husszöf eckezetet fog alakítani 
1000 db 10 koronás részvény kibocsá- 

: tása mellett. A részvényes tagok köte- 
: leztetni fognak a szövetkezeti husmérés- 
ből szerezni be szükségleteiket. E tárgy- 

! ban legközelebb a kiküldött bizottság 
javaslatot fog benyújtani a hatóságnak. 
Az értekezlet tagjait nemcsak a magas 
húsárak, hanem az a körülmény is in­
dította állásfoglalásra, miszerint a város­
ban drága pénzen, felcsigázott árakon 
sem lehet jó húst kapni s az e téren 
mutatkozó visszásságon igy akar segíteni. 
A közönség körében élénk megvitatás 
tárgyát képezi a husszövetkezet szándé­
kolt felállítása és általában minden ol­
dalról üdvös és hasznos dolgokat vár­
nak attól.

Ä legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen lábbado- 
zóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést 
és köpetet, megszünteti az éjjeli izadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek 
is'.szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4 kor .-ért kapható. — Figyeljünk, hogy minden 

_ üveg alanti czéggel legyen ellátva:
F. Hoffmann-La Roche § Co vegyészeti gyár Basel (Svájca.)

Hölgyek
meg lesznek lepve, ha a most érkezett 

tavaszi újdonságainkat — 
meglátják. Ne méltóztassanak addig női 
és gyermek felöltőket vásárolni, mig fe­
lette dús raktárunk és szolid kiszolgálá­
sunkról meggyőződést nem szereznek.

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női- és gyermek felöltő áruháza 
DEBRECZEN,
Főtér, a Hungária mellett

'.-víMW: SwfSBse
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__ a Bocskay szobor-mintázatok,
melyek Horvay János szobrász által 
készítettek s a közönség szemléletének 
is ki voltak téve, az országos képzőmű­
vészeti tanács által f. hó. 18-án fognak 
felülbiráltatni. Az érdeklődés a bírálat 
eredménye iránt a városban általános.

_ Verekedés. Budi János dorogi
legény és három társa a Rothman-féle 
korcsmában alaposan összeverték a busz 
éves Szabados Antalt, ki vesztére társa­
ságukba keveredett. A debreczeni tör­
vényszék tegnap Ítélkezett a verekedő 
legények felett és a nagy számban fen- 
forgott enyhítő körülmények figyelembe 
vételével Budit két havi, társait pedig 
két-két heti fogházra ítélte el.

- Vámospércsen Forgács Lajosné 
és Lajos nevű fia behatoltak Köteles
Mária'lakásába, honnan G4 kor. elloptak.
A fsMdörok^^'enWt.^^ a közgyűlés. Déli '/.2 Órakor

Izgalmas jelenet játszódott le csütörtök .város vendégelte meg a vidék.

tűnő borok és a rendkívül szívélyes ellá­
tás igazán becsületére és dicséretére vált 
dr. Gcncsinek. Hétfőn reggel Kossuth 
szobrát és Szemere Bertalan síremlékét 
koszoruzták meg a hírlapírók, az igazga 
tóság ülése után pedig közgyűlés tarta 
tott. Szávay Gyula elnök meleg szavak 
ban parentálta el Kulinyi Zs. volt elnökünket, 
mit az újságírók felá'lva hallgattak meg, 
Móra Ferecz szegedi hírlapíró pedig re­
mek emlékbeszédet olvasott föl Kulinyi­
ról, mit a tetszésnyilvánítások gyakran 
szakítottak félbe. A hírlapírók gyűlését 
Tarnay alispán, dr. Szentpály polgár- 
mester, Gelléri Mór kir. tanácsos üdvö­
zölték küldőik nevében. Több érdekes 
tárgy elintézése után elhatároztatott, hogy _ 
az elnöki állás a gyász jeléül egyelőre j 
betöltetlen marad. Ősszel Budapesten rend- • 
kívüli gyűlés lesz elnök választás czéljából.j 
Jövő évben valószínűleg Kolozsváron lesz

Miskolcz 
hírlapíró

Szűcs Lajos és neje megvették Nagy 
András és neje ingatlanát 260 korért.

Kardos Gábor átruházta ingatlanát 
Kardos Zsófia és Eszterre. ___

5 forintért
szétküld utánvéttel egy maradék 
3 mtr. egy férfi öltönyre való finom 
fekete, sötétkék, szürke vagy barna 
posztót vagy kamgarnt. Országos 
Posztókiviteli Áruház, BUDAPEST,
Rottenbiller-u. 41 B. Félemelet. Min~ 

ták nem küldetnek.

debreczeni vasúti áilomison. Tóth',ka., kiknek legnagyobb része még
« . oofo lin-7onfovnrr

az-

Ingatlanok forgalma.
Hajdúszoboszlón: 

id. Márton Jakabné átruházta ingat-

Bálintné^sTotoszlói asszony éppen akkor, | nap este hazautazott, 

mikor a vonatra fel akart szállni, éles si­
koltás után hanyatt vágódott s mozdulat­
lanul terült el a földön. Nagy lótás-futás 
támadt. Orvos után szaladtak, de sehol 
sem volt található. Botos András detektív
igyekezett a szegény asszonyon segíteni. ,t M-rton jak'ab és nejérc.
Szerencsére sikerült is, Tóth Bálintne úgy. özv. Sándor Gáborné örökölte Nagy 
ahogy magához tért, de mozdulni alig jánosné ingatlanát.
bírt Beemelték a vonatba és egy Nagy’ Papp Zs.gmond megvette D. Tóth 
József nevű szoboszlói szomszédjára biz- a,osz^§? örökölte Holhos Imre
ták, a ki elvállalta haza szállítását. inoatlanát.

— Altmann Mátyás nádudvari lakos | - jfj. Gönczi József és neje megvettek
kertecskéjében egy bokor n;ellett ^dbge‘t|l<erék|jí1afsfmud, Bálint!"Gábor! Zsófiái 
a napokban, mikor egy loves durrant el|]ózscf és lmre örökölték Sinai Gáspár in-
mellette. A nagy ijjedség után szenei nezve, j t]an^t .............
látta, hogy szomszédja K. Nagy György j Lázár Sándorné Hajdú Klára oro- 
20 éves legény egy füstölgő pisztolyt tart 1 költe Hajdú Sámuel ingáját, 
kezében. Az esete, feljelentette a csendőr-1 . D<W Sándorné örökölte Doro Sun
séghez, hol K. Nagy Györgyöt kihallgatták, j dór ''b a]p ,r géműéi örökölte Molnár
ki be is ösmerte, hogy lőtt, de ő csak j muelné ingatlanát, 
verebekre vadászott s azt nem tudta, hogy j Ádám János örökölte Adam Janosne 
a bokor háta mellett Altmann üldögél, i Tar Róza ingatlanát kis„
Altmann csak a szerencsés véletlennek | ozv^ VacziJ jngat]anát
köszönhette, hogy a haláltól megmenekült ■ko ^ E Szabó Sándor és neje úgy

- Öngyilkos huszár. Székely Gyula j Czeglédy Gábor és neje megvették Papp 
hajduszoboszlói illetőségű huszárkáplár, [gnácz és neje ingatlana 

cofr. cniaáifiti fftcvverével Kábán.

Iszákosáig nincs többé!
Kívánatra bárkinek bér- 
mentesen küldünk egy
próbát a Cozaporból. Kávé, 
tea, étel vagy szeszes 
italban egyformán adható 

az ivó tudta nélkül. J
A COZAPOR többet ér, mint 

a világ minden szóbeszéde a 
tartózkodásról, mert csodaha- 
tésa ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes italt. A 
COZA oly rsendesen hat hogy 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az, ivónak 
tudta nélkül adhataj és az- il­
lető mégí-sak nem is sejti mi 
okozta javulását.

COZA a családok ezreit bé-
kitette ki ismét, sok sok ezer férfit a szégyen és 
becstelenségtől megmentett, ^kik később józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek.Temérdek- 
fiatalembert a jó útra. és szerencséjéhez segített 
és sok embernek életét számos évvel ’meghosz- 
szabbitotta.

Az intézet, melv a COZAPOR tulajdonosa, mind­
azoknak. kik kívánták, egy próba adagot és egy 
köszönő írásokkal telt könyvet dij és költség­
mentesen küld, hogy így bárki is] meggyőződ­
hessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

Sá-

pénteken este szolgálati fegyverével 
mellbe lőtte magát és félórai szenvedés

Kábán.
Asztalos Ferencz, Zsófia és Esztereuco ASZIdiua i v.v....... ---- -

után meghalt. A szolgálat nehéz volta es . orokoltek^teztatos ingatianát
" ifj. Gált Imréné Ispán Zsófiára.

' A I oirtcnp me

ngyen próba 40(i. sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Levelek 25 fillér, 
levelezőlapok 10 fil­
lérre bérmentesiten- 
dők.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 40fi.),

G2, Chancery Lane.

London, Anglia.

a tulszigoru fegyelem vitte halálba 
Székelyt holnap délután temetik katonai 
diszszel.

— Tűz. Bene Gábor földes! lakos 
szalmával fedett istállójának teteje ki- 
gyuladt s leégett. Kár 30 korona. Bizto­
sítva nem volt.

— A vidéki hírlapírók országos 
szövetsége ünnep első és második napján 
Miskolczon gyűlt egybe. Mintegy másfél­
száz hírlapíró jelent ott meg. Ünnepélyes 
fogadás után az Avasra rádult ki a ven­
dégsereg. Ott Gencsi Samu ügyvéd pin- 
ezéjében lukullusi lakoma várta az újság­
írókat. Itt a legkedélyesebb hangulatban 
a hajnali órákig együtt maradtak. A ki

Özv Borsos'Lajosné megvette ifj. 
Furkó Gáspár ingatlanát 700 korért.

Végh Ambrus es neje megvettek 
Végh Kálmán és neje ingatlanai -00
k0rCrkabai ref. egyház örökölte özv. 
Gere Lajosné ingatlanát. , n

Halász Zsófia, Piroska, Róza es Ba­
logh Eszter örökölték Halasz Janos inga -
“porcsin Sándor örökölte Porcsin

Bál’n cS'Ä m=g,=..= kiskor»- Mól- 
nár Viktor ingatlanai 1081 kőiért.

Hajduszováton.
Ecsedi Antal és neje megvették 

Ecsedi Gyula ingatlanát 850 korért

Villamos és gőzerőre berendezett
gyár.

Távolról sem képes oly olcsón finom és 
jó hangszert szállítani, mint

Reményi Mihály
a magyar királyi zeneakadémia házi hang­
szerkészítője, azért ne vásároljon semmi­

féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium, 
harmonika, fa- vagy 
rézfuvó-hangszer, húr 
stb, stb, mig Reményi 
legújabb ábrákkal el- 

___ látott képes árjegy­
zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér 
mentve küldetik Budapestről, Király-u.- 
58. sz. Zenekarok teljes felszeretése a 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cim­
balmok javítása és hangolása. Az összes 
hangszerek javítása szakszerűen és 
olcsón!
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A zsolnai magyar gyapjuáru részvénytársaság szállítmányából

Neumann

cs. és királyi udvari szállító czégnél
az alant felsorolt olcsó árakért készen, valamint mérték szerint

beszerezhetők.
Férfi öltöny

Zsolnai divat szövetből 36 kor. 
Zsolnai lodenból 38 kor.
Zsolnai aiódi kék cheviot 40 kor.

Fiú öltöny
(h >sszu nadrággal)

Zsolnai Hungária Melton 27 K. 
Zsolnai divatozik szövet 25 K.

Fiú öltöny
j (rövid nadrág ös mellény)

Zsolnai szürke Hungária 18 K. 
1 Zsolnai valódi kék cheviot 20 K. 
I Zsolnai divat, csikós szövet 22 K.
j Gyermek ruhák

(rövid nadrággal)
I Zsolnai szürke Hungária 15 K. 
I zsolnai valódi kék cheviot 18 K.

Fekete és szürke felöltő. Kavelok, szalon ruha, porköpeny és általában minden 
itt fel nem sorolt férfi és fiú ruhák olcsótól a legfinomabb kivitelig állandóan

raktáron vannak.
PF* DEBRECZEN, Piacz-utcza 49 sz

a in. kir. főpostával szemben.

72

'»teái Uj vasöntöde és géplakatosság.
\an szerencsénk az igen tisztelt gazdaközönség becses tudomására hozni, hogy a

Hortobágyi uj maiommai szemben lévő telepünkön egy oly modern berendezésű 
IW* vas- és réz öntődét, e*‘^$gegt

úgyszintén kazán és gépjavító műhelyt rendeztünk he, mely hivatva van az ezen . téren Debreczen- 
ben létezett hiányt pótolni. Első sorban mindkettőnknek sok év, tapasztalata és szakképzettsége to­
vábbá sem költség, sem fáradtságot nem kímélő. Benzin-motor erőre berendezett telepünk azon re­
ményre jogosít, hogy a tisztelt gazdaközönségnek oly gyors, pontos és jó munkát adhatunk (ameny-
ny,ben a bet bármely,k napján úgy vasat, mint rezet öntünk) melyiyd a belénk helyezett ’ bizalom­
nak minden tekintetben megfelelhetünk.

Továbbá felhívom a tisztelt építészek, kismesterek és lakatos urak b. figyelmét hc»v tele­
pünkön kutszivaityukat és részeket, csatorna szemeket, építkezéshez szükséges öntvényeket s bárminő

DártfoL-isnkat°k-Tv1 ™egDiUnka!va a va"V nyersen rendeletre a leggyorsabban készítünk. Szives 
partiogdsukat kérjük, kiváló tisztelettel

Fái és Bozsik.
ellátva, ÖXyoTL-n ^h*S£ná,‘ •*— Jukllrba" "=’« «*»» «-P« 2* czoIob dobbal, szeleted

Tanonczok felvételnek.
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Donogán és Somossy ;
Debreczen, Histemplombazár |

Menyasszonyi kelengye. I
Mői divat.
Külön szőnyeg osztály.
Függönyök; Linoleum.
Ágy,- és ásztalteritők.

- --- Óriási választékban!
Szabott árak!

KÖRNER és TÁRSAI
gőzmalom és fúrdőtelepe

HAJDÚSZOBOSZLÓN.

Van szerencsénk az igen tisztel kö­
zönséget értesíteni, hogy gőzfürdőnket

Hidegm gyögyintézet-tel
kapcsoltuk össze, mely május 
fogva 
Dr.

f 5-től

1 9
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Vóo*l»ltörút 63.

által a Itgjutínyosabb trak mellett ajinltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgópek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyújtok, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukericza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék. 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

m>

styriai kötógépgyár.
25 korona

Hamvai Kovács Bálint,
városi főorvos úr felügyeletével a t. ez. 
közönség rendelkezésére áll.

A hidegvíz gyógymód, orvosi rende­
let szerint, a kezelést teljesen értő

férfi és női
szakközeg által hajtatik végre.

E kúrához 10 Jegynél kevesebb ki 
nem adatik, melynek igen mérsékelt ára 

!10 korona.
A fürdő dijon kivül még a kezelésed a 

fürdósnek hetenként külön 2 korona dij jár;
A hidegvíz kúra férfiaknak reggeli 

6 órától 'h9 óráig, nőknek 9 órától 11
óráig ált rendelkezésükre.

, Azok a betegségek, melyeknél a viz- 
gyógymód javalva van és meglepő sikere- 

K-A két is nyújt, a következők:
j Az idegrendszer betegségei: 

x a' i Idegesség, -- különösen túlfeszített
'munkálkodás után, - ideg-gyengeség, 
(neurasthenia) ideges izgékonyság, ideges 
szívdobogás, ideges szédülés, ideges fő­
fájás, ideges álmatlanság, ideges görcsok, 
ideges fájdalmak, nehézkor, hátgerincz- 

„ v ■ sorvadás, méh-szenv (hysteria), hűdések,
bénulások.

A légzőszervek betegségéi:
Idüft gége-, tüdő-, hörghurut, (a hu- 

£0? : rutot eltünteti a légzőszerveket újabb hu- 
**** ;rutok ellen megedzi) tör-görcs (asthma), 

'kezdődő giimőkor, mellhártya izzadmány.
I Az emésztési szervek betegségei:

Ideges gyomorbajok (cmésztetlenség,
: étvágytalanság) idült gyomorhurut, gyo- 
i morfekély, bélhurut, bélrenyheség, (szék­
rekedés stb.), máj-vérbőség, aranyér.

A vérkeringési szervek zavarai: 
A szív ideges és szervi bajai, sziv- 

elhájasodás, véredény elmeszesedés (vér- 
tódulás (stb.)

A vérképzés rendellenessége, vér­
betegségek. Anyagcsere zavarok (elhá)a- 
sodás, köszvény.) Idült váltóláz (malaria).

A vizelési és nemi szervek bán- 
talmai:

Veselob, hólyaghurut, nemi gyenge­
ség, a méh valamint függelékeinek ban-
talmai. „ , ... .

Kitűnő sikerrel alkalmazható még
idült csúznál (rheuma).___________

Lázár AntalFOGL ). L. műgépész.
Magyarországi képviselet és raktár: ;

Bpest, VI., Teréz-köiut 20 ^ ^ ^ divatos férll öltöny mertek után, KEGYELET“ temetkezési intézete
LM? =S"l=«r is Unom Hajdumegyel Takarékpénztárral

kapható. Árjegyzék ingyen és bérmentve, Ijich-tma.*3-0- S. ...ILL -Z----- -
Varrógép és kerékpár javitó műhely- BUDAPEST, Rottenbiller-u. Elvállal temetkezéseket a legdíszesebb

- Tőkés Zsigmond fűszer és ve- — 
gyes üzletében egy jó családból való — 
fiútanulóul felvétetik.

Egy fiú tanulóul felvétetik a könyv­
nyomdában.

ß." Félemelet. Vidékre
bérmentve.

3SM

minták és egyszerű kivitelben. A temetkezés- 
—— hez szükséges kellékek, koporsók 

: szemfedelek, ruhák, párnák, sirkoszoruk 
: és szallagok nagy választékban a leg- 
I jutányosabb áron kaphatók.
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Marokkói császárságból, Afrikában

KÁVÉ,
pörkölve és darálva, 2 kilogramm, 1 kilogramm, 500 gramm és 250 gramm 
tartalmú bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagy o mennyise,, en 
kilogrammja I forint 48 krajczár, különösen ajánlható un csaladoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kávéháztulajdonosoknak! _

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán a*, 
érték utánvétele mellett eszközöl _ „Mayer Jenő,

előbb Geréby Fülöp utóda
fűszerkereskedő Debreczenben.

2 kgnnos. szelencz 40, 1 kgr. 30. 500 gr. 20, 250 gr. 16kr.-ban számittatik.

Elsőrendű gyártmány! Tömör kivitel 1
Kedveié flietési feltételek 1 Legmesszebbmenő sznvatos*

Beozin-lekomobilok. Teljes cséplő szerelvények.
Benzin-motorok. Szivógáz-motorok.

Osers és Bauer motor-
BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utcza 18.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Zilzer Johanna
30 éven át kitűnőnek bizonyult közkedvelt

arczkenőcse
eltávolít mindennemű 
szépséghibát, neveze- 
tesen szeplőt, májfol­
tokat, az orr és kéz 
vörösségét s az arcz­
nak késő korig egész­
séges, rózsás szint 
kölcsönöz. Ára: 1 
nagy tégely 2 kor. 
40 fill., kis tégely 

1 kor. 20 fill., a hozzávaló szappan 1 db 
60 fill. Biztos hatásáért jótállók. Kitűnő 
hajnövesztő kenőcs s minden e szakba 
vágó dolog szintén kapható. Szétküldések 
a világ minden tájéka felé utánvéttel. 

Valódi minőségben kapható:
Zilzer Herminánál

BUDAPEST, VI., Király-u. 70/7. 
Valamint minden gyógyszertárban és dro- 

gueriában.

®r

Minden faj szőnyegek, szövet, csipke és applicált függö­
nyök és stórok, valamint ajtó és ablakra való és nyári függö­
nyök, applicált és hímzett posztó, plüs és selyem asztal és ágy- 
teritók.

Színes, jó mosó, női ruha, blouse és férfiing szövetek, 
tennis flanelek.

Divatos női és férfi harisnyák és zsebkendők, batiszt 
fehérnemű, fürdóköpeny.

Kardos Lászlónál.
Kossuth-u. 9. az. DBBRECZEM.

i *****£ **** ******

Vízmentes ponyvák, mentőszekré- 
nyék, szíjak és tömitő anyagok leg­

olcsóbban beszerezhetők

Schottola Ernőnél Budapest
Vi. ANDRASSY-UT 2. sz.

Kerekes Kálmán
fűszer- és hentes üzletében 

HAJDÚSZOBOSZLÓN, Vasut-utcza. 
Naponta friss sertés hús, kitűnő

száraz kolbász, paprikás szalonna, sonka

és füstölt husnemüek, továbbá mindenféle

fűszerek, kitűnő hegyi borok és kis üstön

főtt pálinka a legjutányosabb napi árakon

kaphatók.

Bérkocsik a nap bármely szakában 
rendelhetők.

Veszek 500 drb bármily 
fajú galambot és darukat.

Kérjen
egészen ingyen

zománezozott edény
képes árjegyzéket. Próbarendelmény: 6 fa­
zék és lábos különféle nagyságban, ösz- 
szesen 12 drb. 1 frt. 76 kr, 6 egész 
nagy főzőfazék és 6 egész nagy főzőlábas, 
összesen 12 drb. 3 frt. 50 kr. és egy 
teljes zománezozott mosdókészlet, mely 
áll lavór, vizesveder, mosdókanna, éjjeli, 
szappantartó és fogkefetartó, összesen 6 
drb. 2 frt 50 kr. Csak én szállíthatok 

ingyen csomagolás utánvétel mellett. 
HKON gyáriraktár. Budapest, Csengery- 

utcza 51.
Sürgönyczim:

Kohn edénygyári raktár, Budapest.

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


